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Samospráva bratislavskej mestskej časti Ružinov by mala najprv vytvoriť urbanistické štúdie, ktoré by sa
neskôr dopracovali do podoby územných plánov zón. Pre agentúru SITA to dnes po pracovnom rokovaní
samosprávy s predstaviteľmi ružinovských občianskych iniciatív v súvislosti s vypracovaním týchto
územných plánov uviedol vedúci referátu územného plánovania ružinovského miestneho úradu Andrej
Papp. Podľa neho takéto riešenie odporúča starostovi Slavomírovi Drozdovi Komisia výstavby a životného
prostredia, ktorá sa na tom uzniesla na svojom zasadnutí v pondelok. „Urbanistická štúdia je tiež
územno-plánovací podklad a z časového hľadiska je menej náročná,“ povedal Papp.
 Ako ďalej uviedol, komisia za prioritu označila oblasť Štrkovca, predovšetkým okolie Štrkoveckého jazera
ohraničenú ulicami Ružinovská, Trnavská, Tomášikova a Bajkalská. Podľa Pappa sa už začal vypracovávať
návrh zadania tejto urbanistickej štúdie. Dokument bude následne odsúhlasovať mestská časť, Krajský
stavebný úrad, magistrát i stavebný úrad v Ružinove. Podľa komisie by mali poradie vypracovávania ďalších
urbanistických štúdií určiť občania Ružinova. Členovia komisie navrhujú, aby o konkrétnom poradí rozhodli
Ružinovčania hlasovaním do konca augusta. Na dnešnom stretnutí padla aj otázka, akou formou by sa
hlasovanie dalo vyriešiť, otázka však zostala po odchode hovorcu starostu Maroša Smolca z rokovania zatiaľ
nezodpovedaná. Podľa Pappa je problémom aj to, že ani vypracovanie urbanistickej štúdie nie je
najlacnejšie. Mestská časť môže tento rok vyčleniť približne šesť až sedem miliónov, ďalšie roky by sa táto
čiastka mohla navýšiť asi o jeden milión. 
 
 

Peter Žatko z Iniciatívy zachovania zelene Jadrova, Papraďova, Narcisova si myslí, že mestská časť by mala
na vypracovanie štúdií dať okolo 50 miliónov. Predstavitelia miestnej samosprávy takúto sumu považujú za
nereálnu. Žatko preto navrhuje, aby sa peniaze získali buď z predaja časti zimného štadióna v Ružinove,
ktorý je vo výstavbe alebo pôžičkou od banky. 
 
 

Na dnešnom rokovaní sa okrem starostu Slavomíra Drozda zúčastnil aj vicestarosta Dušan Pekár a poslanec
Valentín Mikuš. S občianskymi iniciatívami rokovali aj o nedávno vyhlásenom konaní pre vyhlásenie
stavebnej uzávery ako aj o plánovaných a uskutočňovaných výstavbách v mestskej časti.
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